

# Oáza pro odpočinek a sport uprostřed sídliště

PROJEKT:  
**VEŘEJNÝ ODDECHOVÝ A SPORTOVNÍ AREÁL - VOSA**

Problémem většiny velkých sídlišť je nedostatek vhodných funkčních, víceúčelových a esteticky upravených ploch pro sportovní či kulturní využití a trávení volného času lidí, kteří zde žijí. Obyvatele sídliště Modřany už tento problém nemusí tížit, protože v místním areálu hřiště ZŠ prof. Švejcara v Mráčkové ulici byl vybudován zcela nový veřejný oddechový a sportovní areál nazvaný VOSA. Realizací projektu bylo dosaženo zkvalitnění veřejné vybavenosti v této lokalitě a značného zkvalitnění života místních obyvatel.

## Hlavní důvody výstavby Veřejného oddechového a sportovního areálu - VOSA:

- zlepšení veřejné infrastruktury v obytné zóně sídliště Modřany výstavbou veřejného víceúčelového areálu pro sport, kulturu a volný čas
- vytvoření veřejně přístupných sportovních ploch, prostor pro netradiční sporty a věkově diferencovaných dětských hřišť
- vytvoření oddechových a relaxačních ploch
- vystavění přírodního amfiteátru pro pořádání kulturních a společenských akcí

## Přínosy projektu pro společnost a město

Díky projektu VOSA teď mohou obyvatelé Prahy 12 využívat hned několik nových víceúčelových ploch v areálu o celkové rozloze 1,5 hektaru. Podařilo se vytvořit zajímavé místo, kde se snoubí příroda s moderní zahradní architekturou. Děti mohou trávit volný čas na třech oddělených hřištích s herními prvky a pro ty starší jsou zde k dispozici celkem tři sportovní plochy, na kterých je možné hrát míčové hry, zkusit si některé netradiční sporty a v zimním období dokonce i bruslit. O víkendech mohou rodiny s dětmi najít příjemné zázemí pro odpočinek na relaxačních loukách, lavičkách či posedových kvádrech. K areálu samozřejmě patří i nezbytné zázemí - veřejné bezbariérové toalety. Rozšířily se společenské a obytné funkce sídliště Modřany a došlo k plnohodnotnému a smysluplnému využití prostoru uprostřed sídlištního komplexu. Díky nově vysazeným dřevinám a snížení prašnosti se každodenní život na sídlišti stává pro místní obyvatele mnohem příjemnějším. Do celkové plochy areálu VOSA se podařilo zakomponovat i přírodní amfiteátr, který bude mít své využití při pořádání nejrůznějších kulturních a společenských akcí.

*"Nejlepší prevencí nežádoucích jevů u mládeže je dostatečný prostor pro aktivní trávení volného času. Praha 12 uvítala možnost využít finančních prostředků ze strukturálních fondů a snažila se vybudovat moderní areál, kde by mohly trávit volný čas všechny věkové kategorie obyvatel," říká Ing. Hana Jandová, zástupkyně starosty městské části Praha 12.*

## Cíle Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF) pro hl. m. Praha v období 2004 - 2006 související s projektem:

- dosažení rovnoměrnějšího využití prostoru města s dobrou dostupností služeb a veřejné vybavenosti
- zlepšení veřejné infrastruktury v obytných zónách s cílem zvýšit atraktivitu území
- rozvoj obytných a společenských funkcí a jejich vzájemná interakce v kontextu vyváženého rozvoje městského prostředí

**Zahájení a ukončení projektu:**  
květen 2006 – prosinec 2006

**Realizátor projektu:**  
Městská část Praha 12

## Rozpočet (Kč):

Celkové náklady: **17 899 110,-**  
Celkové způsobilé výdaje\*: **17 899 110,-**  
Příspěvek hl. m. Prahy: **2 881 757,-**  
Příspěvek ze státního rozpočtu: **5 011 451,-**  
Příspěvek z EU (ERDF): **8 949 555,-**  
Příspěvek z rozpočtu městských částí: **1 056 048,-**

\* Výdaje, na které lze žádat dotaci.

